

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Student:** FIEDOR JAROSLAV, ING.

**Oponent:** Ing. Jiří Svoboda

Studijní program: **Bezpečnostní technologie, systémy a management**

Studijní obor/Specializace: **Bezpečnostní management**

Akademický rok: **2023/2024**

Téma diplomové práce: **Vliv přesnosti neletálního střeliva na jeho efektivní použití v obraně**

### **Hodnocení práce:**

Předložená diplomová práce je zpracována systematicky a přehledně. Práce je vhodně členěna v teoretické i praktické části. Jednotlivé kapitoly na sebe dobře navazují.

Ing. Jaroslav Fiedor zpracoval diplomovou práci na obtížné a předně v dnešní době stále více aktuální téma. Autor v práci velmi dobře zpracoval rozdělení neletálního střeliva včetně jeho účinného použití.

Práce s dostupnou literaturou je zvládnuta výborně. Předložená diplomová práce je po formální stránce na velmi vysoké úrovni.

Z teoretické části hodnotím nejlépe úseky pojednávající o terminologii, kde jsou řádně vysvětleny pojmy jako neletální zbraň a střelivo a to včetně rozlišení zda se jedná o střelivo s jednotnou nebo hromadnou.

Za vynikající hodnotím v praktické části zpracování experimentu, ve kterém autor prokázal, že užití neletálního střeliva při nedodržení pokynů výrobce, jako je dodržení vzdálenosti vhodné k použití, se může i neletální střelivo změnit ve velmi nebezpečné až smrtící nebo naopak v neúčinné.

Diplomová práce je vhodně doplněna obrzovým materiálem.

Ing. Jaroslav Fiedor splnil cíle svojí diplomové práce v plném rozsahu. Jde o ucelený, funkční a současný materiál pro všechny zájemce o kvalitní informace, které se vztahují k použití neletálního střeliva. Autor prokázal, že danou problematiku rozhodně ovládá v teorii i praxi. Jeho předložená diplomová práce je výborně zpracována.

### **Otázky k obhajobě diplomové práce:**

1. Popište, jakým způsobem by měla být poskytnuta první pomoc osobě, která byla zasažena neletálním střelivem do oblasti stehna z bezprostřední blízkosti, kdy došlo k protržení kůže a utržení svalu.

**Celkové hodnocení práce:**

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení**

**A - výborně.**

**V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.**

Datum            04.06.2024

Podpis oponenta diplomové práce